

Помнится, в начальной школе мы настолько восхищались своей первой учительницей, что многие хотели быть, «как Наталья Николаевна». Сколько доброты, душевного тепла и мудрости в этом человеке! Если Вы хотите посвятить себя работе с самыми маленькими детьми — вперед на факультет начальных классов. Подробней о нем — в интервью с деканом Светланой Павловной Беловоловой.

Они научат доброте и отзывчивости

— Каковы основные специальности вашего факультета?

— В первую очередь, это подготовка учителя начальных классов, без которого невозможно представить образовательный процесс в школе. Во многом в начальной школе формируется характер человека, его отношение к другим. От того, как учитель это преподнесет ребенку, зависит его будущее. Еще на нашем факультете есть такая уникальная специальность, как «Олигофренопедагогика». Учитель-олигофренопедагог — это самый гуманный учитель, который помогает детям, нуждающимся в его поддержке. Это направление — большая редкость для педагогических вузов России.

— На Ваш взгляд, какова главная задача факультета?

— Образование. За счет него наши студенты помогают не только себе, но и окружающим занять достойное место в жизни. Еще одна важная задача ФНК — научить людей уважать друг друга, понимать.

— Какие студенты Вам запоминаются?

— Все, потому что каждый из них про-

ходит через душу, сердце, разум. Студенты приходят к нам не только по вопросам учебы. Когда у кого-то из студентов в семье проблемы, мы настаиваем, чтобы в

Не секрет, что одним из главных учителей в жизни человека является первый. Он учит нас быть добрыми и отзывчивыми, трудолюбивыми и ответственными. В каком вузе Новосибирска смогут научить такой важной профессии?! Только в НГПУ, на факультете начальных классов.

Практика на этом факультете никогда не бывает скучной. Студенты часто проходят ее не только в школах, но и в детских летних лагерях. За лето они настолько «втягиваются» в этот образовательный процесс, что на следующий год снова едут в лагерь работать вожатым. Уже не для практики. А в пресловутых социальных сетях на страницах студентов ФНК можно увидеть альбомы под названием «Мои детки».

Студенты ФНК так часто выезжают за пределы Новосибирска на различные конференции и олимпиады, что скоро посетят практически все города нашей страны. И не зря. С научных мероприятий они привозят различные подарки и дипломы, благодарственные письма и грамоты.



таких случаях они не стеснялись и обращались к нам за помощью.

— Есть выпускники, которыми особенно гордитесь?

— Особенная гордость за тех, кто проявил больше человеческих качеств по отношению к другим людям. Также особую гордость вызывают те бывшие студенты, которые добились больших успехов в жизни и работе. Например, Н. Тютюнникова стала директором школы №98, а Е. Ващенко — победительницей международного конкурса студенческих научных работ.

— Какие перспективы работы у выпускников факультета начальных классов?

— Наши студенты реализуют себя во многих структурах системы образования. За последние несколько лет около 10 выпускников стали кандидатами наук. Кроме того, ребята востребованы во всех сферах общественной деятельности — это бизнес, наука, искусство. Педагогическое образование универсально, оно учит уважению друг к другу, коммуникабельности, пониманию людей и является базовым для всех последующих высших образований.



Наталья Кукта